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ВСТУП
Актуальність теми. У всі часи, будь-якої організації, будь вона маленькою або великий, складно конкурувати на ринку. Для того, щоб бути конкурентоспроможним підприємством, необхідно мати правильну і найголовніше структуровану систему організації бізнес-процесів всередині. Кожен підрозділ, відділ, а також кожен співробітник підприємства, повинен чітко і ефективно виконувати свою роботу. Безумовно, така організована система не обходиться без грамотних управлінців, які в свою чергу повинні бачити і відразу запобігати збої в роботі підприємства. Для вирішення тих чи інших проблем в організаційній системі часто вдаються до одного з найбільш ефективних методів реконструкції бізнесу - реінжинірингу. За допомогою, реінжинірингу, можливо поліпшити необхідні бізнес-процеси на підприємстві і зробити роботу ефективніше.
Вивченню реінжинірингу бізнес-процесів присвячені праці Е. Андрущака, В. Балукова, А. Блінова, О. Виноградової, Л. Кальніченко, В. Рубцова, Б. Табачнікаса, Л. Шейн, Т. Девенпорта, К. Лам, Р. Манганелла, М. Робсона, Ф. Уллах, М. Хаммера, Дж. Чампі та інших.
Мета і завдання дослідження. Метою дослідження були концепції і методи по проведенню реінжинірингу бізнес-процесів в сфері маркетингу на прикладі підприємства ТОВ "Рів'єра Девелопмент". Завданням дослідження було розкриття поняття реінжинірингу бізнес-процесів, дослідження процесу реінжинірингу.
Досягнення мети роботи обумовило необхідність постановки та вирішення таких головних завдань:
· визначити  сутність  реінжинірингу  бізнес-процесів  та  його  основні етапи;
· вивчити методи реорганізації бізнес-процесів в маркетингу;
· розглянути	теорію	реінжинірингу	на	практиці	на	вітчизняних підприємствах і за кордоном;


· визначити механізм проведення реінжинірингу бізнес-процесів і провести оцінку;
· сформувати методи щодо вдосконалення механізму проведення реінжинірингу бізнес-процесів в сфері маркетингу, а також розробити стратегію по його здійсненню.
Об’єктом дослідження  магістерської роботи є механізм проведення реінжинірингу бізнес-процесів в сфери маркетингу.
Предметом дослідження є теоретичні та науково-методичні засади здійснення процесу реінжинірингу бізнес-процесів.
Методи дослідження.
Методологічною основою проведеного дослідження сталі наступні наукові методи: системного й структурного аналізу (для визначення основних функцій реінжинірингу), теоретичний аналіз (для вивчення основної термінології в сфері реінжинірингу), табличні і графічні (для відображення процесу реінжинірингу).
Всі розрахунки виконані за допомогою засобів Microsoft Excel, який інтегрований до пакету Microsoft Office для Windows.
Інформаційну базу  роботи склали чинні нормативно-правові документи центральних і місцевих органів влади, офіційно опублікована статистична інформація Державної служби статистики України, офіційні публікації міжнародних організацій, монографії та наукові статті, Інтернет-ресурси.
Апробація результатів дослідження та публікації. Матеріали магістерської роботи апробовані на конференції ОНУ ім. І.І. Мечникова, секція, 25 квітня 2018 року. Матеріали роботи відзеркалені у двох публікаціях (1 тези та 1 наукова стаття.
Структура роботи.
У першому розділі досліджується процес реінжинірингу бізнес-процесів. проаналізовані проблеми проведення реінжинірингу на базі досвіду підприємств вітчизняних    і    зарубіжних.    Виявлено    об'єктивні    причини    недостатньої


ефективності при проведенні процесу реінжинірингу. Вивчені основні принципи реінжинірингу бізнес-процесів.
У другому розділі проведено аналіз діяльності і фінансових можливостей підприємства ТОВ "Рів'єра Девелопмент", досліджені методи реінжинірингу проведених раніше на підприємстві. Вивчено механізм проведення реструктуризації окремих бізнес-процесів. Далі нами представлена графічним методом процес поліпшення діяльності, в зв'язку з цілеспрямованими змінами.
Третій розділ присвячується вирішенню проблем окремих бізнес-процесів, що вимагають необхідних змін, а також їх оптимізації. На підставі проведених методик, розроблений механізм впровадження процесу реінжинірингу для досліджуваного підприємства і дані загальні рекомендації впровадження теорії і практики з поточних питань.



ВИСНОВОК
Світ, в якому живуть сучасні підприємці, за останні 10 років суттєво змінився.
По-перше, споживачі в цивілізованому світі взяли в свої руки контроль над ринком. Вони набагато краще ніж на початку 80-х років інформовані про своє положення на ринку і про можливості вибору продукції, які у них є.
По-друге, сформувалися нові очікування щодо пропонованих споживачам товарів і послуг. Споживаної стає продукція, яка адаптована до певних потреб конкретного споживача і доставляється найбільш відповідним способом в момент, встановлений споживачем.
По-третє, істотно змінилися засоби виробництва і технології, а серед останніх - перш за все інформаційні. Інформаційні технології - це не тільки база багатьох інших важливих технологій (обчислювальних, комунікаційних, робототехніки, розподілених баз даних та ін.), Але і спосіб, за допомогою якого інформація, пропонується споживачеві.
Однак незважаючи на ці зміни, багато компаній з тривалою історією господарювання на ринку продовжують за інерцією триматися за старі управлінські ідеї. Тому необхідно переосмислити способи організації бізнесу і використовувати принципово інший підхід, який дозволить повною мірою реалізувати переваги нових технологій і людських ресурсів. Цей підхід - основа інжинірингу бізнесу (бізнес-процесів), найбільш важливим напрямком якого є реінжиніринг, або перебудова існуючих компаній.
Об'єктом реінжинірингу не є організації, а процеси. Підприємства піддають реінжинірингу не свої відділи продажів або виробництва, а роботу, виконувану персоналом цих відділів.
Реінжиніринг бізнес-процесів підприємств використовується у випадках, коли необхідно прийняти обгрунтоване рішення про реорганізацію діяльності: радикальні перетворення, реструктуризації бізнесу, заміні діючих структур управління на нові та ін. Підприємство, що прагне вижити або поліпшити своє



становище на ринку, має постійно  вдосконалювати технології  виробництва і способи організації ділових процесів.
Підприємство, яке здійснює інвестиції в зміни, ставить на карту свою здатність до виживання на ринку, але саме прагнення до змін не є гарантією виживання в конкурентній боротьбі. Необхідно вміле управління цими змінами.
Наслідки реінжинірингу бізнес-процесів:
1. перехід від функціональних підрозділів до команд процесів;
2. робота виконавця змінюється від простої до багатопланової;
3. требованія  до  працівників  змінюються:  від  контрольованого  виконавця запропонованих завдань до прийняття самостійних рішень;
4. змінюються вимоги до підготовки працівників: від курсів навчання до освіти;
5. змінюється оцінка ефективності роботи і оплати праці: від оцінки діяльності до оцінки результату;
6. крітерій просування на посаді змінюється: від  ефективності виконання роботи до здатності виконувати роботу;
7. ізменяется	мета	виконавця:	від	задоволення	потреб	начальника	до задоволенню потреб клієнтів;
8. функціі менеджерів змінюються від контролюючих до тренерським;
9. організаційна структура змінюється від ієрархічної до більш «плоскої»;
10. адміністративні функції змінюються від секретарських до лідируючих.
Наведу деякі положення, про які слід задуматися підприємцям, які вирішили зайнятися реинжинирингом бізнесу:
· проведення реінжинірингу повинно бути чітко пов'язане з діючою ділової, ринкової і організаційною стратегією. Якщо цей зв'язок не простежується, ніякі спільні засідання вже не допоможуть.
· у число відповідають за проведення реінжинірингу повинні бути включені керівники відділу кадрів, які зайняті здійсненням власних програм оновлення. Необхідно також придбати більш сильну підтримку з боку службовців, виснажених майже десятиріччям скорочень.


· існує кілька ефективних способів стимулювати мотивацію службовців у зв'язку з проведенням реінжинірингу. Один з них - це підвищення рівня освіти. Рух реінжинірингу приділило цьому питанню тільки малу частину тієї уваги, яку було приділено йому управлінням якістю.
· ті, хто очолює здійснення реінжинірингу, повинні ретельніше продумувати, яким чином їх програми і проекти повинні інтегруватися з іншими важливими діями щодо вдосконалення організації, наприклад, досягненням лідерства в питаннях якості, задоволенням і утриманням клієнтів, підвищенням економічної доданої вартості.
· реінжиніринг повинен найрішучішим чином продемонструвати свою здатність впливати на підприємство в цілому, а не тільки на окремі функції. Інакше реінжиніринг буде розглядатися як ще один інструмент, за допомогою якого адміністрація може «підправити» свої поточні результати, забувши про покладені на неї найважливіші завдання по створенню нового, формування ринку і досягнення зростання.
На жаль, виникають і  інші питання, на які  так само  потрібно шукати відповіді, причому бажано до змін в компанії. Такі як:
· чому в деяких випадках реінжиніринг діє, а в інших - ні?
· які можливі помилки і прорахунки компаній, що вступили на шлях реінжинірингу?
· як персонал компаній приймає зміни, адже люди, на відміну від виробничих процесів, не можуть радикально змінитися за ніч?
· які рішення проблеми гарантій зайнятості, адже при реінжинірингу буде менша потреба в робочих?
· як бути зі стандартами праці та умовами роботи тих, хто залишиться?
Відомий досвід більшості американських корпорацій, які, не витримавши конкуренції з боку японських підприємств, перебували в глибокій кризі. З тих пір більшість з них змогли  перебудуватися і  відновити свою конкурентоспроможність.


Одним із прийомів, яким вони користувалися, був реінжиніринг. Цей досвід і ці методи управління сьогодні представляють важливе значення для України.
Згідно проведену роботу, були розглянуті маркетингові стратегії, розглянуто механізм проведення реінжинірингу і були розроблені стратегії впровадження маркетингової діяльності на практиці підприємства ТОВ «Рів'єра Девелопмент».
Так як, тема диплома більше відноситься все ж до реінжинірингу бізнес процесів в сфері маркетингу, то більший акцент все робився на ознайомлення саме з маркетинговими стратегіями.
Взагалі маркетинговий відділ відіграє досить важливу роль в діяльності фірми, впливає на ефективність підприємства, тому маркетингові стратегії досить різні і на сьогоднішній день активно використовуються підприємствами, які хочуть удосконалити свою роботу.
У кожній стратегії важлива мета, яку переслідує підприємство, в маркетингу не виняток, одна компанія може акцентувати свою увагу на продажах, іншу будуть більше хвилювати контакт зі споживачами, налагодження з ними зв'язку, співпраці, а хтось акцентує свою увагу на маркетингових дослідженнях, вивчає ринок, ознайомлюється з товарами, щоб зробити свій продукт більш конкурентоспроможним.
Що стосується нашого підприємства, то воно більше приділяє увагу впровадженню програм, оптимізації роботи всіх підрозділів, тому більшу частину роботи для маркетингу робить, відділ впровадження. Тут мається на увазі впровадження саме програм, як ERP, SAP ERP і багато інших.
Дійсно, при впровадженні, даних програм підприємство стало краще розвиватися, краще стали працювати підрозділи і що найважливіше сталася тестная взаємозв'язок відділів. Тепер робота стала легше.
З причин поганого уваги і неефективності в сфері дятельності маркетингу, було прийнято рішення створити новий відділ - маркетинговий. Також, був зробив аналіз діяльності організації, виявлені слабкі сторони і вході чого було


вирішено звернути сили маркетологів на удосконалення системи продажів. Для цього впровадили маркетингову стратегію і не одну. Був введений і оптимізований директ-маркетинг та інтернет-маркетинг. Розроблено поетапно моделі їх впровадження в процес. Також вивчено основні моменти і зміни. Було акцентовано увагу на сайті підприємства, його отімізаціі і удосконалення.
В цілому, можна сказати, що реінжиніринг є одним з найефективніших способів реструктуризації бізнесу як українського, так і зарубіжного. Важливо правильно поставити мету, яку підприємства необхідно досягти і чітко слідувати етапах процесу.
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